

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ: 1018
Ημερομ. Κατάθεσης: 24/1/2024



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας

Θέμα: «Υποβάθμιση της Παιδιατρικής περίθαλψης στην Κρήτη».

Ο Βουλευτής, ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία **Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης)**, καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Υγείας, αναφορά το ψήφισμα του **Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης** με το οποίο εκφράζουν την πλήρη αντίθεση τους με την υποβάθμιση της Παιδιατρικής περίθαλψης στην Κρήτη και αναλύουν τις θέσεις-απαιτήσεις τους για την απρόσκοπτη και ομαλή λειτουργία όλων των κλινικών παιδιατρικής φροντίδας στα δημόσια νοσοκομεία .

Επισυνάπτεται η επιστολή

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες.

Αθήνα, 22/01/2024

Ο καταθέτων Βουλευτής

Μαμουλάκης Χάρης



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα
Συλλογικών Οργάνων**

Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Ελευθερίας
Ταχ. Κώδικας : 712 01
Πληροφορίες : Άννα Μιχελινάκη
Τηλέφωνα : 2813 400228
e-mail : tyso@crete.gov.gr

Ministry of
Digital
Governance

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2024.01.17
13:49:14 EET
Reason:
Location: Athens

ΑΔΑ: 9Ρ9Λ7ΛΚ-Φ05

**Ηράκλειο, 17 Ιανουαρίου 2024
Αρ. πρωτ.: 18690**

- ΠΡΟΣ:** 1. Βουλή των Ελλήνων
2. Γραφείο Πρωθυπουργού
3. Υπουργείο Υγείας
4. Υφυπουργό Υγείας κ. Μάριο Θεμιστοκλέους
5. Υφυπουργό Υγείας κ. Δημήτρη Βαρτζόπουλο
6. Γενική Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας
κα Λίλιαν Βενετία Βιλδιρίδη
7. Γενική Γραμματέα Δημόσιας Υγείας
κα Φωφώ Καλύβα
8. Γενικό Γραμματέα Στρατηγικού Σχεδιασμού
κ. Άρη Αγγελή
9. Βουλευτές Κρήτης
10. Δήμους Κρήτης
11. Διοίκηση 7^{ης} ΥΠΕ Κρήτης

- ΚΟΙΝ.:** 1. Αντιπεριφερειάρχες ΠΕ και ΠΚ
2. Ιατρικούς Συλλόγους Κρήτης
3. Επικεφαλής Παρατάξεων ΠΣ
4. Γραφείο Τύπου ΠΚ
(για τη δημοσίευση του ψηφίσματος στα ΜΜΕ)

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. **11/2024** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **11/2024** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (**απόσπασμα πρακτικού Ν° 2/16-01-2024**), που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος με θέμα: **«Για την υγιονομική περίθαλψη των παιδιών στην Κρήτη»**.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Π.Κ.
- Εκτελεστικό Γραμματέα



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ:

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ν° 2/16-01-2024
Αριθμ. απόφ. 11/2024

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 12.00 μ.μ.** στο (Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν **σε συνεδρίαση δια ζώσης** τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της **08^{ης} Οκτωβρίου 2023** και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. **39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου**, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. **9975/10-01-2024** πρόσκληση του **προέδρου του**.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, καθώς και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης Κινητικότητας), Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), Βάρδα Μαρία, Βλάση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) (Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, Δανέλλης Σπυριδών, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίσα), Ζάχαρης Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίamos, Καλογερός Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κουτεντάκη Θεοδώρα, Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανουσάκης Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα), Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), Μπαλαντίνος Σπυριδών, Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Περυσινάκης Αθανάσιος (Θανάσης), Πισσούλης Γεώργιος (Αναπληρωτής Περιφερειάρχης), Σαρρής Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας (Δάκης) (Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού), Τζεδάκης Σταύρος (Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας), Τσαπάκος Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Τσουδερός Ευάγγελος, Φασουλάκης Κων/νος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα).

Από την συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι κ.κ. Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας), Κλώντζας Μιχαήλ και Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού).

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραππάκης Νικόλαος Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραππάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Κριτωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Δασκαλάκη Χρύσα προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΚ, Κοκοσάλης Ανδρέας προϊστάμενος

Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξη ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Σωμαράκης Ιωάννης Νομικός Σύμβουλος ΠΚ, Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ.

Αφού διαπιστώθηκε απαραίτη ο Πρόεδρος της Συνεδρίασης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος με θέμα: «Για την υγειονομική περίθαλψη των παιδιών στην Κρήτη».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1. **Τις διατάξεις:**
 - α) του **Ν. 2690/1999:** «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,
 - β) του **Ν. 3852/10:** «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,
 - γ) του **άρθρου 33** του **Ν. 5013/2023:** «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», **όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.**
2. **Το Π.Δ. 149/2010:** «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/ΦΕΚ 762 τ. Β' / 26-02-2021** Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
3. **Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης».**
4. Την πρόταση έκδοσης ψηφίσματος από την παράταξη «**ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ**», με θέμα: «**Για την υγειονομική περίθαλψη των παιδιών στην Κρήτη**», την οποία παρουσίασε ο περιφερειακός σύμβουλος κ. **Δημήτριος Βρύσαλης** και αναφέρονται τα παρακάτω:

«Μόνο υποκριτικές μπορούν να χαρακτηριστούν οι διακηρύξεις της κυβέρνησης για την ενίσχυση του Δημόσιου Συστήματος υγείας και πλέον θύματα της διαχρονικής υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης του ΕΣΥ είναι και τα παιδιά.

Χαρακτηριστικά, η Παιδοχειρουργική κλινική του ΠΑΓΝΗ, μετά τη συνταξιοδότηση του Διευθυντή του ΠΑΓΝΗ μένει με 2 παιδοχειρουργούς που καλούνται να καλύψουν το νοσοκομείο με 15 εφημερίες έκαστος, ενώ ο αριθμός αυτός θα μειωθεί κι άλλο το επόμενο διάστημα. Ως λύση από την 7η ΥΠΕ και τη διοίκηση του ΠΑΓΝΗ παρουσιάζεται η μετακίνηση ιατρών από την αντίστοιχη κλινική στα Χανιά, με άμεσο κίνδυνο υποβάθμισης και συρρίκνωσης και των δυο κλινικών και των υπηρεσιών που προσφέρουν, με τις συνέπειες αυτής της εξέλιξης να είναι δυσμενείς για τα παιδιά όλης της Κρήτης. Η πρόσφατη προκήρυξη που προβλέπει το διορισμό μόνο ενός παιδοχειρουργού στο ΠΑΓΝΗ είναι σταγόνα στον ωκεανό της υποστελέχωσης και δεν επαρκεί για να καλύψει τα κενά, με δεδομένο ότι η Παιδοχειρουργική κλινική του ΠΑΓΝΗ καλύπτει περιστατικά από όλη την Κρήτη και το νότιο Αιγαίο, ενώ χειρουργεί περίπου 400 παιδιά κάθε χρόνο που αντιμετωπίζουν πάσης φύσεως προβλήματα, μεταξύ άλλων και πολύ σοβαρά. Στην ίδια τραγική κατάσταση βρίσκεται και η παιδοχειρουργική του νοσοκομείου Χανίων που λειτουργεί με 2 γιατρούς. Η μία εκ των δύο

παιδοχειρουργών του ΓΝ Χανίων (αποσπασμένη από το ΠΑΓΝΗ) υπέβαλε παραίτηση, όταν της ζητήθηκε να καλύπτει 5 εφημερίες το μήνα στο ΠΑΓΝΗ. Την ίδια στιγμή, δεν υπάρχουν παιδοχειρουργοί στα δημόσια νοσοκομεία Ρεθύμνου και Λασιθίου.

Συνολικά, η επικίνδυνη κατάσταση που, με ευθύνη της πολιτικής όλων των κυβερνήσεων και της σημερινής της ΝΔ, έχει διαμορφωθεί στο δημόσιο σύστημα Υγείας, αποτυπώνεται στις παιδιατρικές κλινικές σε όλα τα νοσοκομεία του νησιού, δημιουργώντας επισφαλείς συνθήκες περίθαλψης των παιδιών. Ενδεικτικά αναφέρουμε την παιδιατρική κλινική του Βενιζέλειου νοσοκομείου που βρίσκεται σε οριακή κατάσταση, όπως και η αντίστοιχη της Σητείας που βρίσκεται στον «αέρα» με την πραγματοποίηση μόνο πρωινών ιατρείων και όχι σε καθημερινή βάση, καθώς στο ΓΝ Σητείας δεν υπηρετεί κανένας μόνιμος παιδίατρος, αλλά καλύπτει με 9 εφημερίες τον μήνα και 12-14 πρωινά ιατρεία τον μήνα μια παιδίατρος του ΠΑΓΝΗ.

Επιπλέον, στον τομέα της αποδεκατισμένης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας πολλά ΚΥ δεν έχουν παιδίατρο, ενώ η κατάσταση δυσχεραίνεται περαιτέρω με μετακινήσεις εργαζομένων της ΠΦΥ στα νοσοκομεία.

Στο ίδιο μήκος κύματος κινείται και το μέλλον της Παιδοψυχιατρικής κλινικής του ΠΑΓΝΗ που από τον Σεπτέμβριο του 2022, έχει μείνει με 2 μόνο γιατρούς οι οποίοι κάνουν από 15 εφημερίες ο καθένας, 6 από τις οποίες δεν τις πληρώνονται ποτέ! Η μοναδική προκήρυξη πρόσληψης νέου προσωπικού που αφορούσε σε 2 επιμελητές παιδοψυχιάτρους βγήκε άγονη, καθώς έγινε προεκλογικά και μετά από έτη σταδιακής αποψίλωσης της κλινικής (η τελευταία παραίτηση γιατρού έγινε 6 μήνες πριν την προκήρυξη!) για να καλύψει τεράστια κενά που είχαν δημιουργηθεί. Έκτοτε οι μόνες προσπάθειες για ενίσχυση της κλινικής είναι τα «εντέλλασθε» και οι μετακινήσεις παιδοψυχιάτρων από άλλα νοσοκομεία που οδήγησαν σε ένα ντόμινο παραιτήσεων ειδικευμένων παιδοψυχιάτρων στις δημόσιες δομές όλης της Κρήτης. Το αποτέλεσμα είναι σήμερα η Παιδοψυχιατρική κλινική του ΠΑΓΝΗ (που εξυπηρετεί όλη την Κρήτη, τα Δωδεκάνησα και το νότιο Αιγαίο) να αδυνατεί να νοσηλεύσει παιδιά, λειτουργώντας μόνο ως κέντρο ημέρας, ενώ η αναμονή για ραντεβού σε παιδοψυχίατρο στις δημόσιες δομές της Κρήτης είναι αποτρεπτική για τις οικογένειες των παιδιών που αναζητούν βοήθεια.

Ταυτόχρονα, δεν διαθέτει παιδοψυχίατρο ούτε το Κέντρο Ψυχικής Υγείας ούτε το Νοσοκομείο Χανίων, ούτε το Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, ενώ η κατάσταση στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας Ρεθύμνου (Κοι.Κε.Ψ.Υ.Π.Ε.) λόγω της τραγικής υποστελέχωσης είναι οριακή, με τις λίστες αναμονής να ξεπερνούν τους 13 μήνες. Το ίδιο ισχύει και στο Κοι.Κε.Ψ.Υ.Π.Ε. του Βενιζέλειου Νοσοκομείου Ηρακλείου (που καλύπτει και τον νομό Λασιθίου), το οποίο κι αυτό εδώ και πολύ καιρό υπολειτουργεί με μία μόνο μόνιμη παιδοψυχίατρο και κινδυνεύει να κλείσει, παρά τις αυξημένες ανάγκες σε έναν τόσο ευαίσθητο τομέα, όπως η ψυχική υγεία παιδιών και εφήβων, που απαιτεί εξειδίκευση, εμπειρία, αλλά και σταθερή θεραπευτική σχέση.

Η «Λαϊκή Συσπείρωση» Κρήτης καταγγέλλει την πολιτική της κυβέρνησης, των άλλων αστικών κομμάτων που υποβαθμίζει δραματικά την παροχή δημόσιων και δωρεάν υπηρεσιών υγείας στην Κρήτη -όπως και πανελλαδικά- με θύματα αυτή τη φορά τα παιδιά και τις οικογένειές τους που θα αναγκαστούν να στραφούν στον ιδιωτικό τομέα βάζοντας βαθιά το χέρι στην τσέπη, την ίδια ώρα που οι μεγάλοι

ιδιωτικοί όμιλοι της υγείας «τρίβουν τα χέρια τους», αφού τους δίνεται ακόμα περισσότερος χώρος να θησαυρίσουν πάνω στον πόνο και την αγωνία των λαϊκών οικογενειών.

Προτείνουμε στο περιφερειακό συμβούλιο το παρακάτω ψήφισμα :

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του με την υποβάθμιση της παιδιατρικής περίθαλψης στην Κρήτη.

Απαιτούμε:

- *Καμιά συρρίκνωση, υποβάθμιση, κλείσιμο ή αλλαγή του ρόλου καμίας παιδοχειρουργικής κλινικής και καμίας άλλης δημόσιας δομής.*
- *Άμεση στελέχωση των κλινικών με fast track διαδικασίες, με την πρόσληψη όλου του απαραίτητου, μόνιμου, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού για την απρόσκοπτη και ασφαλή λειτουργία όλων των Κλινικών παιδιατρικής περίθαλψης στα δημόσια νοσοκομεία της Κρήτης, ώστε να καλύπτονται οι αυξημένες ανάγκες των παιδιών και η ασφαλής εφημέρευση των κλινικών σε καθημερινή βάση.*
- *Την πρόσληψη όλων των αναγκαίων μόνιμων παιδιάτρων και άλλου προσωπικού στα ΚΥ της Κρήτης και την εξασφάλιση 24ωρης/7ήμερης λειτουργίας των ΚΥ για να καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.*
- *Απόσυρση κάθε απόφασης για υπερεφημέρευση, συγχώνευση ή αναγκαστική μετακίνηση του υπάρχοντος προσωπικού».*

5. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που πραγματοποιήθηκε την **Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 12:00** στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) αποφάσισε **ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος** με θέμα: **«Για την υγειονομική περίθαλψη των παιδιών στην Κρήτη»** και συγκεκριμένα:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του με την υποβάθμιση της παιδιατρικής περίθαλψης στην Κρήτη.

Απαιτούμε:

- *Καμιά συρρίκνωση, υποβάθμιση, κλείσιμο ή αλλαγή του ρόλου καμίας παιδοχειρουργικής κλινικής και καμίας άλλης δημόσιας δομής.*
- *Άμεση στελέχωση των κλινικών με fast track διαδικασίες, με την πρόσληψη όλου του απαραίτητου, μόνιμου, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού για την απρόσκοπτη και ασφαλή λειτουργία όλων των Κλινικών παιδιατρικής περίθαλψης στα δημόσια νοσοκομεία της Κρήτης, ώστε να καλύπτονται οι αυξημένες ανάγκες των παιδιών και η ασφαλής εφημέρευση των κλινικών σε καθημερινή βάση.*
- *Την πρόσληψη όλων των αναγκαίων μόνιμων παιδιάτρων και άλλου προσωπικού στα ΚΥ της Κρήτης και την εξασφάλιση 24ωρης/7ήμερης λειτουργίας των ΚΥ για να καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.*

- Απόσυρση κάθε απόφασης για υπερεφημέρευση, συγχώνευση ή αναγκαστική μετακίνηση του υπάρχοντος προσωπικού», σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, 16-01-2024

Ο Πρόεδρος του Π.Σ

Ο Γραμματέας

Τα μέλη

Ευάγγελος Ζάχαρης

Δημήτριος Βρύσαλης